ACADEMIA MILITAR " MARECHAL SAMORA MACHEL"

Comissido de Recrutamento e Admissio

Exame de Admissao — 2014

Exame de: Matematica N° de questdes: 40
Duracio: 120 minutos Alternativas por questdes: 4
INSTRUCOES

1. Leia atentamente a prova e responda a todas as perguntas na Folha de Respostas.

2. Para cada questdo existem quatro alternativas de resposta. S6 uma é que est4 correcta. Assinale
apenas a alternativa correcta.

3. Para responder correctamente, basta marcar na alternativa escolhida com "X".

4. Use primeiro o ldpis de carviio do tipo HB. Depois passe a esferrografica (preta ou azul) por

cima do lapis.

Apague completamente todos os erros, usando uma borracha.

A sinalizagdo (na folha de respostas) em locais indevidos pode levar a anulacfio do Exame.

No fim da prova, entregue apenas a folha de resposta. Niio ser4 aceite qualquer folha adicional.

& N oy W

Nao ¢ permitido o uso do celular e da maquina calculadora durante a prova.




1. Dados os conjuntos U= IR; 4={:-3<x< 2}, B= reles s 7}
O conjunto 4N B é:
A:[-3-1] B:}-3;-1] C:F3-1] D:[-3;-1]
2. O valor Ié6gico das proposigées a, b, c e d &:
a: {1;2;3;4} = {1;4}
b: Afungdo f(x)=x"+cos(x) é par.
8
c: Afungdo f(x)=— écontinuaem R
b

d: As condigbes ~1<x=<3 ¢ X > -1 AX <3 g50 equivalentes.

A: FFFF B: FVFE C: FFVWV D: VWW

3. O grafico de /(¥) =—log(x+2) .
A:

o —
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4. Seja f uma fung&o seno de dominio R e contradominio f 2?2]. Qualéo

contradominio de u | )
A: [-2;2] B: [2;-2] C:[0;2] D:[-2;0]
5. Sejam dados os polindmios:

A(x)=x*-2x% +1
B(x)=x-3

a) O resto da divisdo do 4(*) com B() g&.

64 64
x+3 x—-3

A0 B:

D: 64

6. A soma do 2° e 5° termos da progressao aritmética € 14. E a soma do 3° e 7°

termos é 8. A expressao do termo geral determinada é:
A:a,=11-3n B:a,=-14-2n C.a,=14-2n D: 14+2n
7. Uma fungdo real de variavel real, f étalque f(0)=1; indique qual das

seguintes expressées pode definir a funcao f.

A: f().‘) = Hﬂ B: f(x) = l_n(i) C: f‘(x) = (3x % LZI_) D: f(x) — D sen(x)

x—1 x+1
8. Sejam dadas duas rectas r e t, definidas através das equacgdes:

r:y=—-x+6

X 2
i ()ESRZ:( J+,u s HER
¥ 10 =

a) O ponto de intersecgédo das duas rectas &

K| =

A: (06) B: (8;0) C:(8;-2) - D:(6;0)
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9. A distancia d entre os pontos A:(~2;5) e B:(3-7) &:

A: 14 B: 11 C: 10 D: 13
x'-9 =
10. Dadas as fungdes: g(x) = . € h(x)=3x+2.0 hog(x) é:
x‘+
4 2 4 2 4 2 4 2
-3x -2x" -8 x"+2x" -8 x"=2x"+8 C3x" +2x° -8
x> +3 x“+3 x°+3 x°+3
. " -2x+1 ,
11. Alinversa da fungéo f(x) = (-
x+2
— 2 — — —
A:2+2x B: 1-2x C: 1-2x D: 2-Xx
x+2 x+2 x+2 x+2
12. A solugéo da equagao 2'°8%= x ¢
A:5 B: =1 C:0 D:2

13. Numa caixa ha 5 laranjas e 4 macas. Tiram-se simultdneamente duas frutas
ao acaso. A probabilidade de que ambas sejam macas é:

A: 12 B: e G 1% D:i
72 72 72 72
x?=3x+2

14. Asolugdodo ]jm——2> "=
W= hmor s

A: D

1
"3

Wk
w
|
b |

Q
N | —

2
15. A solugéo da equagéo exponéncial 2" — 5.2 44 =0 & -

A:S = {-1;3} B:S = {2;-5} c:S = {02} D:S = {;-2}
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16. Das sucessdes a baixo, a progressao aritmética &.-

A: 3,12,48,192,... B: l,l L1 l i,... C: 1,-3,5,-7.... D135 7.
2°4°8°16
1 4916 .
17. Dada a sucesséo —;—;—;—;..., o0 termo geral da sucessao é:
373’373
2 n 2 2
n (-1 n n
A a,=— B: .= C.a,=— D: a,=—
" "o 3 " 3
18 A solugdo do [im T
e 1 — sen(x)
A0 B: 3 C:-3 D:2
19.Dadas as fungdes reais de variavel real:
2
=1 ge x>2 x se X2
Flx)= e glx)=
2x-1 Se x<2 x+l se x<2
2x-1
a) O estudo da continuidade f(x) + g(x)no ponto x=2 é:
Allm(2x+1+—) 7 lim @x-2+2%Ly_ 7
x—2° X2 2x~1
. x+6
B lim (>~ 2+——) 2 Iim@x-4+ )=2
x—=2* x=2" 3x—
C. hm(x+1+--) 4 lim @x - 1+2 11)=4
x—=2* X327 -
% x=2
D: lim (2x - 2+—) 3 lim@x-1+ j =3
x—>2t =2 2x —I
20. A solug:éo da equagéo log(x +1) —log(7 — x) = — log(2) é:
A:x=E B:x:i C:x=E D:x:—E
3 3 3
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21. Dados os seguintes intervalos:

A=}15]  B=[og C= b;o] U=[17[ . U é conjunto universal,

asolucdode 4nB\C é:

A AnB\C=}1.2)ul6;7] B: 4nB\C=[-1,0[U]s;7[
C: AnB\C=]1;0[uU Jos+0] D: 4N B\C=[-00;-2]U [- 2400
. z ‘ X 2x +1 5,
22. Dadas as seguintes fungdes f(x) = 1 €)= logs( ). O fog(~1)é:
b £
A: 2 B: -1 C:0 5
23. A derivada da fungao y =2 + lcog2 (3x) é:
3x 1 x 3
A: 2% *In(2) + B: 2 %2 %In(2) +
xIn(2) xIn(2)
1 2 1
C: 2%2% %In(2 D: 2% *In(2) +
"+ I @+ o

24.A solug&o da inequagao exponéncial 4* —3.2* —4 > 0 é:

A (y-dH(y-D>0 B:(y—-4)(y+1)>0
C.y-Hy+2)>0 D: (y—4)-y+D>0
i x* —=3x+2 B
25. Dada a fungao g(x) = 2, »aequacgdo da recta tagente ao grafico
x° +
g(x) no ponto x=1 é:
1 1 i 1 1 1 1 1

Ay=—x—— B.y=—x+-— Cy=—x-—— D:y=—x+-

T3 Y7253 Y=3773 PR

26.Dada a fungéo A(x) =e* +1 . A expressao analitica da fungéo inversa é:

X

£ & ===l B:e"=-3+y Ce"=-1+y D:e"=y+4
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27. A solugdo da inequagéo(x - 3' < |2x — 3] é:
A: ]—- 1;0[ ) ]2;+oo[ B: [3;4]u ]2;6] e ]— oo;O[u ]2;+oo[ D: [— 3;—1[u ]0;2]

(n+1)=22(n-1)! 1

28.0 valor da equagio 0 é:

n!
A: =3 An,= -2 B:n=-2An,=11
C:n=0An,=-2 D:n=4An,=2

2
1=x
29. A soluggodo iy — €
VPR B e

A:0 B: 2 C:-1 D:3

30. A soluggo da expressao (77 =10 é:
A =2 B =3 C:n=-5 i =3

31. A solugdo da equaggo x!=110(x—2)!; (x> 2 A X € N) e:
Aix=10 B:x=9 e =11 D:x=4

32. cot g(2x) é igual a:

2 N

A: Cotg(2x) = tg(x)fkcot g(2x) B: Cotg(2x) = sen(3x) — cot g(3x)
2

C: cot g(2x) = cot g(x; 1g(x) D: cot g(2x) = 1g” (3x) — cot g(x)

2 _ % _
33. Sabendo que cos(x) = 3, nointervalode 0 <a < 5 A solugédo de

sen(2a) é igual a:
A:4£ 814[—2— &: 4£ D:4—‘\/—§
9 9 0 9

34. O dominio de log (}xz - 1‘) é:

A: xeR\ {— 1;1} B: x e [-1;1] C:xeg D: xe ]— oo;—l]u [1;+oo[
35. O valor maximo da fungéo A(x) = x> - 35 , X€ [— 1;4] ; B
A: 2 B: 0 C:16 D: A(x) nao tem maximo.

*
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36: Em qualquer triangulo rectangular, pode se calcular a medida dos angulos
usando teorema fundamental da trigonometria. Indique a férmula correcta
deste teorema.

A: 02 = a2 - bz — 2xab cos(a) B: nenhuma das alternativas

C: sen’(a) +cos*(fB) =1 B ¢ =gt 4B

37. A solugdo da equacdo modular 2 < {2x + 8| <6 é:
A: s =]-6-5[ U[0:4] B:S=|7-s[ul 13
c: s =[og]u 5] D:S=¢

38. A soma do 2° termo e 5° termo duma progressao artmética € 14 e a soma do
3%e 7° termos é 8. A expressao do termo geral da sucesséo é:

A: a,=12-2n B: a,,=12n-11 £ a,=24-4n D:a,=14-2n

39. Num grupo de 10 pessoas ha 5 moc¢ambicanos, 2 brasileiros, 3 cabo-
verdianos. Quantas comissées se pode formar com 3 mogambicanos, 1
brasileiros e 2 cabo-verdianos?

A: 100 B: 60 C: 80 D:120

40. No aniversario do senhor Jonatane, participa ele e a sua esposa, 5 filhas, 7
genros e 10 netos da casa. Durante a festa, o senhor Jonatane nao pode
sentar com a sua esposa; s6 pode sentar de cada vez com uma filha, um
genro e um neto. A sua esposa também sé pode sentar com uma filha, um
genro e um neto de cada vez. De quantas maneiras diferentes o mestre da
festa pode mandar arrumar os lugares para o senhor jonatane poder sentar?

A: 600 B: 400 C: 700 D:800

BOA SORTE
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